

装满水泥刚走到水泥厂门口

两辆水泥罐车罐体顶部突然塌陷

罐体基本报废 原因还在调查

□晚报记者 王凯 文/图

本报讯 8月14日晚上7时许,周口市区交通大道西段一水泥厂门口,两辆刚装满水泥的罐车行驶至此,罐体顶部突然塌陷,价值10多万元的罐体基本报废。目前,事故原因正在调查之中。

当晚7时40分,记者在现场看到,两辆巨大的水泥罐车停在水泥厂门口,站在地上看不到水泥罐车有啥异样。记者爬上几米高的罐体顶部,才看到两辆水泥罐车的罐体顶部几乎全部塌陷(如图)。记者注意到,罐体的温度很高。据罐车司机郭先生介绍,他在水泥厂拉了一车水泥行驶到厂区门口时,听到车体有异响,下车查看

发现问题很严重。“我今天感觉往罐内装的水泥温度有点偏高,当时已向厂方表达了自己的疑虑,但对方称正常。现在近1个小时过去了,罐体的温度还很高,估计有100多摄氏度。”

该水泥厂一位李姓工作人员讲,水泥罐车的罐体装满水泥后确实会散发热量,最高有70多摄氏度。目前,厂方正在商讨此次事故的处理方案,具体怎么办还要等领导出差回来,调查清楚后再作决定。

17日上午,其中一辆水泥罐车的车主王先生告诉记者,这次事故给他造成了20多万元的损失。

线索提供 王先生



讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国未来



近600件衣服送村民

□晚报记者 张燕

本报讯 8月16日,周口义工委员会部分义工联合爱心医院和爱心商户,为商水县黄寨镇半坡店行政村有需要的人送去衣服等物品,奉献一份爱心。

当日,周口义工委员会部分义工联合爱心医院和爱心商户,带着衣服等驾车来到该村一学校门口。车辆停稳后,好心人帮忙从车上卸下衣服、医疗器械、西瓜等,并分类摆放。

村民勾老太相中一件黑色暗花的棉袄。“大娘,这件衣服挺好看的,你穿上看看合适不合适?”一旁的义工笑着说。在义工的帮助下,勾老太穿上棉衣,大小正合适。很快,近600件衣服被村民全部相中拿走。

此外,爱心医院的医生还免费为村民进行了血压、血糖、心电图等方面的身体检查。对于身体不适的村民,医生进行了详细的询问,并开出医嘱。爱心商户带来的西瓜全部切开,供村民免费品尝。

我市一所中学成为全国“视频互动教学及网络研修”试点学校

互联网传递优质教学资源

□晚报记者 宋凤

本报讯 8月14日,我市一所中学被教育部教育管理信息中心授牌,批准成为信息化教育“视频互动教学及网络研修”创新应用试点学校。

由教育部教育管理信息中心在全国开展

的“视频互动教学及网络研修”工作,自2009年启动以来,已在全国50多个地区施行。本次,我市郸城县光明中学成功入围,成为“视频互动教学及网络研修”创新应用试点学校之一。今后,该校将通过开展网络视频互动教学的方式,与各试点学校之间共享优质教育资源。

后续报道

王佳慧收到4万余元捐款

□晚报记者 王凯

本报讯 爱心温暖花季少女王佳慧。8月14日,我市一企业管理咨询机构把募集到的4万余元捐款送到王佳慧母亲手中。

14日,王佳慧的母亲接过我市一企业管理咨询机构为其女儿募集的4万余元捐款时泣不成声。她告诉记者,经过几次手术,女

儿王佳慧目前的情况还算稳定,左手经过几次手术后基本保住了,但右手已经没有希望。

该咨询机构一位负责人表示,他们将尽最大努力帮助王佳慧,也希望有更多的企业能加入他们,帮助王佳慧渡过难关。

去年6月,王佳慧因一次意外,身体严重烧伤,先后已经进行9次手术,花费高达60万元。

“中国梦·周口情”亚洲巨星演唱会将在周口举行

本报讯 10月17日,“中国梦·周口情”亚洲巨星周杰伦、林俊杰、张韶涵、郭峰等明星将在周口市体育中心与周口人民见面。

据介绍,本次明星演唱会由周口市珠明传媒有限公司承办。举办此次演唱会的目的是为

了大力发展地方特色文化,打造人民群众喜爱的文化活动,促进周口的地方特色文化发展。

据悉,该公司将拿出价值50万元的票赠送给为周口作出杰出贡献的科研人员、道德模范和劳动模范及“周口好人”等。(本报记者)